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СЕЧОКАМ‘ЯНА ХВОРОБА КОТІВ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК) 

 Сечокам’яна хвороба котів – це захворювання, що характеризується 

порушенням обміну речовин в організмі і супроводжується утворенням і 

відкладанням сечових каменів, які можуть локалізуватися в нирках, сечовому 

міхурі, сечоводах і сечовипускальному каналі і проявляється дизурією, 

полакіурією, ішурією, сечовими коліками, періодичними гематурією та 

кристалурією [1]. 

У котів найчастіше виникають два типи каменів: струвіти (складаються з 

магнію й амонію фосфату) та оксалати (кальцію оксалат). Однією з причин 

уролітіазу є згодовування сухих кормів, виготовлених з порушенням 

рекомендованої рецептури, тобто коли корм не підтримує рН у межах від 6,0 

до 6,5 і містить багато солей, які виділяються через нирки. Сприяють 

утворенню каменів у котів анатомічні аномалії, інфекції сечовивідних 

шляхів, стреси, новоутворення [2]. 

У перші дні хвороби ніяких видимих симптомів для господарів не 

спостерігається. Виявити CКХ на ранній стадії можна тільки за дослідження 

сечі. З часом клінічні прояви прогресують. 

У клініку ветеринарної медицини при кафедрі терапії ПДАА  звернулися 

господарі свійського кота на ім’я «Боня» віком 5 років, безпородний, якому 

встановили первинний діагноз на сечокам’яну хворобу.   

 Було проведено клінічне обстеження тварини та лабораторне 

дослідження сечі. Основними клінічними симптомами були: занепокоєння, 

біль при акті сечовиділення, відсутність апетиту,  відмічалась напружена 

черевна стінка,  наявність в сечі згустку крові.  

За результатами лабораторного дослідження сеча була каламутна, в’язка 

за консистенцією та мала аміачний запах. Також у сечі було виявлено  

глюкозу, лейкоцити, карбонати, уробіліноген, білірубін, що в нормі не 

повинно бути. Phсечі = 7,5 , а в нормі повинно бути ph=5-6,5. 

В осаді під час дослідження сечі було знайдено трипельфосфати 

(струфіти) та епітеліальні клітини (рис. 1), що свідчать про запальний процес. 

На підставі цих досліджень був підтверджений діагноз СКХ. 

Лабораторні дослідження підтвердили результатами 

ультрасонографічного дослідження сечового міхура. Так, було виявлено 

значне збільшення органу в об’ємі, реєстрували напруження та запалення 

стінки міхура,  відмічали значну кількість неорганічного осаду. 
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Рис 1. Мікроскопічна картина осаду сечі свійського кота за сечокам’яної 

хвороби 

 

Отже, провівши комплексне дослідження свійського кота на основі 

даних анамнезу, результатів клінічного дослідження та лабораторного 

аналізу сечі був встановлений діагноз сечокам’яна хвороба. Тварині 

призначене відповідне лікування. 
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